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บทที� 4 

ผลการวเิคราะห์ข้อมูล 
 

การวิจัยเรื� อง ประสิทธิภาพของการใช้โปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ของบุคลากร 

มหาวิทยาลยัราชภฏัสวนสุนนัทา มีวตัถปุระสงค์ 1. เพื�อศกึษาประสิทธิภาพของบคุลากรในการ

ใช้โปรแกรมสําเร็จรูป Speexx  2.  เพื�อพฒันาแนวทางการปฏิบตัิการเสริมสร้างประสิทธิภาพ

บคุลากร ในการวิเคราะห์และนําเสนอผู้ศกึษาได้กําหนดสญัลกัษณ์ดงัตอ่ไปนี >  

   n  แทน  จํานวนคนในกลุม่ตวัอยา่ง 

     X แทน คา่เฉลี�ย  

  S.D. แทน สว่นเบี�ยงเบนมาตรฐาน  

การนําเสนอผลการวิเคราะห์ข้อมูล 

ในการนําเสนอผลการวิเคราะห์ข้อมลู และการแปลผลการวิเคราะห์ข้อมูลของการวิจยั

ครั >งนี > ผู้ วิจยัได้วิเคราะห์และนําเสนอในรูปแบบของตารางประกอบคําอธิบาย โดยเรียงลําดบั

หวัข้อเป็น 3 ตอน ดงันี > 

 ตอนที�  1  ข้อมลูเกี�ยวกบัลกัษณะทางประชากรศาสตร์ของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 ตอนที�  2  ข้อมูลเกี�ยวกับวตัถุประสงค์การใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ของ

บคุลากร 

 ตอนที�  3  ข้อมลูเกี�ยวกบัประสิทธิภาพของการใช้โปรแกรมสําเร็จรูป Speexx 
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ผลการวิเคราะห์ข้อมูล  

ตอนที� 1 ข้อมลูเกี�ยวกบัลกัษณะทางประชากรศาสตร์ของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 ข้อมูลลกัษณะทางประชากรศาสตร์ของผู้ตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม เพศ อาย ุ

หนว่ยงาน และรายได้เฉลี�ยตอ่เดือน นําเสนอโดยแจกแจงเป็นความถี�และคา่ร้อยละ  

ได้ดงัตารางที� 1 

ตาราง 1 จํานวนและคา่ร้อยละของข้อมลูลกัษณะทางประชากรศาสตร์ของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ส ถ า น ภ า พ ทั� ว ไ ป ข อ ง ผู้ ต อ บ

แบบสอบถาม 

จาํนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

1. เพศ   

     - ชาย            127 40.1 

- หญิง          190 59.9 

รวม    317 100.0 

2. อายุ   

     - 21-25 ปี           71 22.4 

- 26-30 ปี         89 28.1 

- 31-35 ปี      147 46.3 

- 35 ปีขึ >นไป     10 3.2 

รวม    317 100.0 

   



39 
 

 

3. หน่วยงาน 

     - คณะครุศาสตร์     45 14.2 

     - คณะวิทยาศาสตร์ฯ      40 12.6 

     - คณะมนษุยศาสตร์ฯ      55 17.4 

     - คณะวิทยาการจดัการ      50 15.8 

     - คณะเทคโนโลยีอตุสาหกรรม      35 11.0 

     - คณะศลิปกรรมศาสตร์      25 7.9 

     - วิทยาลยัพยาบาลและสขุภาพ      15 4.7 

     - วิทยาลยันวตักรรมและการจดัการ      10 3.2 

     - วิทยาลยัสหเวชศาสตร์      10 3.2 

     - สํานกัวิทยบริการฯ      15 4.7 

     - สสสร      7 2.1 

     - สํานกัวิชาการศกึษาทั�วไปฯ      10 3.2 

รวม    317 100.0 
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5. รายได้เฉลี�ยต่อเดือน 

     - 10,001-15,000  บาท     - 00.0 

     - 15,001-20,000 บาท      129   40.7 

     - 20,001-30,000 บาท       178 56.1 

     - 30,001 บาท ขึ >นไป       10 3.2 

รวม    317  100.0 

 

จากตารางที� 1  พบวา่ บคุลากรส่วนใหญ่เป็นเพศหญิงมากกว่าเพศชาย โดยคิดเป็นเพศ

หญิงร้อยละ 59.9 และคิดเป็นเพศชาย คิดเป็นร้อยละ  40.1 ซึ�งบคุลากรส่วนใหญ่อยู่ในช่วงอาย ุ 

ระหว่าง 31-35 ปี คิดเป็นร้อยละ 46.3 รองลงมาอยู่ในช่วงอายุ 26-30 ปี  คิดเป็นร้อยละ 28.1

รองลงมาอยู่ในช่วงอายุ 21-25 ปี  คิดเป็นร้อยละ 22.4 ส่วนช่วงอายุ35 ปีขึ >นไป มีจํานวนตํ�าสุด 

คิดเป็นร้อยละ 3.2 เป็นบุคลากรคณะมนุษยศาสตร์และสงัคมศาสตร์มากที�สุด คิดเป็นร้อยละ 

17.4 รองลงมาคณะวิทยาการจดัการ คิดเป็นร้อยละ 15.8 รองลงมาคณะครุศาสตร์ คิดเป็นร้อย

ละ 14.2 ถัดมาคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี คิดเป็นร้อยละ 12.6 ถัดลงมาคณะเทคโนโลยี

อตุสาหกรรม คิดเป็นร้อยละ 11.0 ถดัลงมาคณะศิลปกรรมศาสตร์ คิดเป็นร้อยละ 7.9 ถัดลงมา

วิทยาลยัพยาบาลและสขุภาพและสํานกัวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ คิดเป็นร้อยละ 4.7 

ถัดลงมาวิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการและวิทยาลัยสหเวชศาสตร์รวมทั >งสํานักวิชา

การศกึษาทั�วไปฯ คิดเป็นร้อยละ 3.2 และสถาบนัสร้างสรรค์และส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิต มี

จํานวนตํ�าสดุ คดิเป็นร้อยละ 2.1 บคุลากรสว่นใหญ่จะมีรายได้เฉลี�ยตอ่เดือนอยู่ระหว่าง 20,001-

30,000 บาท มากที�สดุ คิดเป็นร้อยละ 56.1 รองลงมามีรายได้เฉลี�ยตอ่เดือนอยู่ระหว่าง 15,001-

20,000 บาท คดิเป็นร้อยละ 40.7 และมีรายได้เฉลี�ยตอ่เดือน 30,001 บาท ขึ >นไป มีจํานวนตํ�าสดุ 

คดิเป็นร้อยละ 3.2 
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ตอนที� 2 ข้อมลูเกี�ยวกบัวตัถปุระสงค์การใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ของบคุลากร 

 ข้อมูลเกี�ยวกับวัตถุประสงค์การใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ของผู้ ตอบ

แบบสอบถาม จําแนกตาม ประเภทของเนื >อหาโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ความถี�ในการใช้งาน

โปรแกรมสําเร็จรูป Speexx รูปแบบที�ต้องการใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx เวลาที�เลือกใช้

งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx  นําเสนอโดยแจกแจงเป็นความถี�และคา่ร้อยละ ได้ดงัตาราง 2 

ตาราง 2 จํานวนและค่าร้อยละของข้อมูลเกี�ยวกับวตัถุประสงค์การใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป 

Speexx ของผู้ตอบแบบสอบถาม 

วัตถุประสงค์การใช้งานโปรแกรม จาํนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

1. ประเภทของเนื 8อหาโปรแกรมสาํเร็จรูป Speexx 

     - Grammar      155 48.9 

- Listening          127 40.1 

- Pronunciation       35 11.0 

รวม       317 100.0 

2. ความถี�ในการใช้งานโปรแกรมสาํเร็จรูป Speexx 

- น้อยกวา่ 5  ครั >งตอ่เดือน        125 39.4 

- 5-10 ครั >งตอ่เดือน          138 43.6 

- 11-15 ครั >งตอ่เดือน         54 17.0 

รวม       317 100.0 
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3. รูปแบบที�ต้องการใช้งานโปรแกรมสาํเร็จรูป Speexx 

- พฒันาทกัษะทางไวยกรณ์ภาษา        129 40.7 

- พฒันาทางด้านการฟัง        72 22.7 

- พฒันาทางด้านการอา่น        88 27.8 

- พฒันาทางด้านการพดู        28 8.8 

รวม       317 100.0 

4. เวลาที�เลือกใช้งานโปรแกรมสาํเร็จรูป Speexx   

- 09.01 – 12.00 น.        11 3.5 

- 12.01 – 15.00 น.         23 7.3 

- 15.01 – 18.00 น.         58 18.2 

- 18.01 – 21.00 น.         185 58.4 

- 21.01 – 24.00 น.         40 12.6 

รวม       317 100.0 

 

จากตารางที� 2  พบว่า บุคลากรส่วนใหญ่เลือกประเภทของเนื >อหาโปรแกรมสําเร็จรูป 

Speexx ด้านGrammar มากที�สุด คิดเป็นร้อยละ 48.9 รองลงมาเลือกประเภทของเนื >อหา

โปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ด้าน Listening คิดเป็นร้อยละ 40.1 และเลือกประเภทของเนื >อหา

โปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ด้าน Pronunciation ตํ�าที�สุด คิดเป็นร้อยละ 11.0 และในการ

เลือกใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx บุคลากรส่วนใหญ่มีความถี�ในการใช้งานโปรแกรม

สําเร็จรูป Speexx ระหวา่ง 5-10 ครั >งตอ่เดือนมากที�สดุ คิดเป็นร้อยละ 43.6 ถดัมามีความถี�ในใช้

งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx น้อยกว่า 5  ครั >งต่อเดือน คิดเป็นร้อยละ 39.4 และถัดลงมามี
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ความถี�ในการใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx อยู่ระหว่าง 11-15 ครั >งตอ่เดือน คิดเป็นร้อยละ 

17.0 และเลือกรูปแบบที�ต้องการใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ด้านพฒันาทกัษะไวยกรณ์

ภาษามากที�สดุ คิดเป็นร้อยละ 40.7 ถดัมานิยมเลือกรูปแบบที�ต้องการใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป 

Speexx ด้านพฒันาทางการอ่าน คิดเป็นร้อยละ 27.8 และถดัลงมานิยมเลือกรูปแบบที�ต้องการ

ใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ด้านพฒันาทางด้านการฟัง คิดเป็นร้อยละ 22.7 และรูปแบบ

สดุท้ายที�ต้องการใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ด้านพฒันาทางการพูด คิดเป็นร้อยละ 8.8

บุคลากรเลือกใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ในช่วงเวลา 18.01 – 21.00 น. มากที�สุด คิด

เป็นร้อยละ 58.4 ถัดมาเลือกใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ในช่วงเวลา15.01 – 18.00 น. 

คิดเป็นร้อยละ 18.2 ถัดลงมาเลือกใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ในช่วงเวลา 21.01 – 

24.00 น.คิดเป็นร้อยละ 12.6 ถัดลงมาเลือกใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx ในช่วงเวลา 

12.01 – 15.00 น. คิดเป็นร้อยละ 7.3 มีเพียงส่วนน้อยที�เลือกใช้งานโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx 

ในชว่งเวลา 09.01 – 12.00 น. คดิเป็นร้อยละ 3.5  

ตอนที� 3  การวิเคราะห์ข้อมลูเกี�ยวกบัประสิทธิภาพของการใช้โปรแกรมสําเร็จรูป Speexx 

ในการวิเคราะห์ข้อมลูทั�วไปของประสิทธิภาพของการใช้โปรแกรมสําเร็จรูป Speexx  ผู้

วิเคราะห์ทําการวิจยัโดยการหาคา่เฉลี�ย ( x ) และสว่นเบี�ยงเบนมาตรฐาน (S.D.) ได้ดงัตาราง 3 
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ตาราง 3 ค่าเฉลี�ย ส่วนเบี�ยงเบนมาตรฐานของประสิทธิภาพของการใช้โปรแกรมสําเร็จรูป 

Speexx   

ประสิทธิภาพของการใช้โปรแกรมสาํเร็จรูป 
ระดับความคิดเหน็ 

χ  S.D. แปลผล 

ด้านประสิทธิภาพของโปรแกรม 

1.ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป ให้ประโยชน์ทางการ

พฒันาด้านภาษา       

3.79 .74 มาก 

2. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป มีเนื >อหาครอบคลมุด้าน

การพฒันาภาษา       
3.82 .76 มาก 

3. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป มีความสะดวกด้านการ

ใช้งาน       
3.78 .74 มาก 

4. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป มีการพฒันาผลิตภณัฑ์

ได้ตรงตามความต้องการของผู้ใช้งาน          
3.34 .93 ปานกลาง 

ด้านประสิทธิภาพของโปรแกรมโดยรวม 3.68 .57 มาก 

ด้านเนื 8อหาการใช้งาน 

1. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป มีเนื >อหาครบถ้วนตาม

หลกัภาษา 

3.82 .76 มาก 

2. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป มีเนื >อหาที�ดึงดูดความ

สนใจให้หนัมาใช้งาน 
3.58 .76 มาก 

3. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป มีเนื >อหาที�เข้าใจง่ายต่อ

การใช้งาน 
3.69  .80 มาก 



45 
 

 

4. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป มีเนื >อที�เป็นที�ยอมรับใน

สากลอยา่งชดัเจน 
3.79 .74 มาก 

ด้านเนื 8อหาการใช้งานโดยรวม 3.72 .59 มาก 

ด้านช่องทางการใช้งานโปรแกรม    

1. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป สามารถใช้งานได้ 

สะดวก และรวดเร็ว 
3.45 .85 ปานกลาง 

2. ทา่นคดิวา่โปรแกรมสําเร็จรูป มีระบบรองรับการใช้งาน

ได้ทกุชอ่งทาง เชน่ คอมพิวเตอร์ Tablet มือถือ เป็นต้น 
    3.69 .80 มาก 

3. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป สามารถใช้งานได้ดีแม้

ขณะที�กําลงัเดนิทาง 

 

3.37 

 

.88 

 

ปานกลาง 

4. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป สามารถใช้งานผ่าน

ระบบออนไลน์ได้ทกุที�ตามความต้องการ 
3.58 .76 มาก 

ด้านช่องทางการใช้งานโปรแกรมโดยรวม 3.52 .65 มาก 

ด้านความน่าสนใจของโปรแกรม    

1. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป มีเนื >อหาทางด้านภาษา

ที�เป็นปัจจบุนัอยูเ่สมอๆ 
3.96 .75 มาก 

2. ท่านคิดว่าโปรแกรมสําเร็จรูป มีเนื >อหาที�หลากหลาย

ชว่ยเพิ�มความนา่สนใจในการใช้งาน  
3.92 .70 มาก 

3.  ช่องทางการใช้งานโปรแกรมที�หลากหลาย สะดวก 

ชว่ยสง่เสริมให้การใช้งานโปรแกรมนา่สนใจมากขึ >น 
3.80 .79 มาก 
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4. การใช้งานผ่านทานออนไลน์ ช่วยเพิ�มความน่าสนใจ

ของการใช้งานโปรแกรมมากขึ >น 

3.82 .75 มาก 

ด้านความน่าสนใจของโปรแกรมโดยรวม 3.87 .61 มาก 

ประสิทธิภาพของการใช้โปรแกรมสาํเร็จรูปโดยรวม 3.69 .80 มาก 

 

จากตารางที� 3  ผลการวิเคราะห์ข้อมูลความคิดเห็นเกี�ยวกับประสิทธิภาพของการใช้

โปรแกรมสําเร็จรูป Speexx  มีระดบัความคิดเห็นอยู่ในระดบัมาก ซึ�งมีคา่เฉลี�ยเท่ากบั 3.69 โดย

สามารถแยกได้ดงันี > 

ด้านประสิทธิภาพของโปรแกรม 

แสดงวา่บคุลากรสว่นใหญ่ให้ความสําคญักบัโปรแกรมสําเร็จรูป มีเนื >อหาครอบคลมุด้าน

การพัฒนาภาษามากที�สุด โดยมีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 3.82 ถัดมาจะเป็นโปรแกรมสําเร็จรูป ให้

ประโยชน์ทางการพฒันาด้านภาษา มีคา่เฉลี�ยเท่ากบั 3.79 ถดัลงมาจะเป็นโปรแกรมสําเร็จรูป มี

ความสะดวกด้านการใช้งานมีคา่เฉลี�ยเท่ากบั 3.78 และให้ความสําคญักบัโปรแกรมสําเร็จรูป มี

การพฒันาผลิตภณัฑ์ได้ตรงตามความต้องการของผู้ ใช้งานตํ�าที�สดุ ซึ�งมีคา่เฉลี�ยเท่ากบั 3.34 ซึ�ง

จะเห็นได้วา่ประสิทธิภาพของโปรแกรมส่วนใหญ่จะมีการพฒันาผลิตภณัฑ์ที�ยงัไม่ตรงตามความ

ต้องการของผู้ ใช้งานมากเท่าไร และเมื�อนํามาคิดคา่เฉลี�ยรวมจะมีคา่เฉลี�ยเท่ากบั 3.68 ซึ�งอยู่ใน

ระดับความสําคัญที�มาก กล่าวคือ บุคลากรส่วนใหญ่ให้ความสําคัญกับปัจจัยทางด้าน

ประสิทธิภาพของโปรแกรมสําเร็จรูป Speexx มากพอสมควร                       

ด้านเนื 8อหาการใช้งาน 

แสดงว่าบุคลากรส่วนใหญ่ให้ความสําคญักับโปรแกรมสําเร็จรูปเป็นอย่างมากในด้าน

เนื >อหาครบถ้วนตามหลกัภาษา โดยมีคา่เฉลี�ยเทา่กบั 3.82 ถดัมาจะเป็นโปรแกรมสําเร็จรูป มีเนื >อ

ที�เป็นที�ยอมรับในสากลอยา่งชดัเจน มีคา่เฉลี�ยเทา่กบั 3.79 ถดัลงมาจะเป็นโปรแกรมสําเร็จรูป มี

เนื >อหาที�เข้าใจง่ายต่อการใช้งาน มีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 3.69 และให้ความสําคัญกับโปรแกรม
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สําเร็จรูป มีเนื >อหาที�ดงึดดูความสนใจให้หนัมาใช้งาน ซึ�งมีคา่เฉลี�ยเทา่กบั 3.58 และเมื�อนํามาคิด

คา่เฉลี�ยรวมจะมีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 3.72 ซึ�งอยู่ในระดบัความสําคญัที�มาก กล่าวคือ บคุลากรส่วน

ใหญ่ให้ความสําคญักบัปัจจยัทางด้านเนื >อหาการใช้งานมากพอสมควร                       

ด้านช่องทางการใช้งานโปรแกรม 

แสดงว่าบคุลากรส่วนใหญ่ให้ความสําคญัเป็นอย่างมากกบัโปรแกรมสําเร็จรูป มีระบบ

รองรับการใช้งานได้ทุกช่องทาง เช่น คอมพิวเตอร์ Tablet มือถือ เป็นต้น โดยมีคา่เฉลี�ยเท่ากับ 

3.69 ถัดมาจะเป็นโปรแกรมสําเร็จรูป สามารถใช้งานผ่านระบบออนไลน์ได้ทุกที�ตามความ

ต้องการ มีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 3.58 ถดัลงมาจะเป็นโปรแกรมสําเร็จรูป สามารถใช้งานได้ สะดวก 

และรวดเร็ว มีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 3.45 ถดัลงมาจะเป็นโปรแกรมสําเร็จรูป สามารถใช้งานได้ดีแม้

ขณะที�กําลงัเดินทาง มีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 3.37 และเมื�อนํามาคิดค่าเฉลี�ยรวมจะมีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 

3.52 ซึ�งอยู่ในระดับความสําคญัที�มาก กล่าวคือ บุคลากรส่วนใหญ่ให้ความสําคัญกับปัจจัย

ทางด้านชอ่งทางการใช้งานโปรแกรมมากพอสมควร                 

ด้านความน่าสนใจของโปรแกรม 

แสดงว่าบคุลากรส่วนใหญ่ให้ความสําคญัเป็นอย่างมากกบัโปรแกรมสําเร็จรูป มีเนื >อหา

ทางด้านภาษาที�เป็นปัจจุบันอยู่เสมอๆ โดยมีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 3.96 ถัดมาจะเป็นโปรแกรม

สําเร็จรูป มีเนื >อหาที�หลากหลายช่วยเพิ�มความน่าสนใจในการใช้งาน มีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 3.92 ถัด

ลงมาจะเป็นการใช้งานผา่นทานออนไลน์ ชว่ยเพิ�มความนา่สนใจของการใช้งานโปรแกรมมากขึ >น 

มีคา่เฉลี�ยเทา่กบั 3.82 และให้ความสําคญักบัช่องทางการใช้งานโปรแกรมที�หลากหลาย สะดวก 

ช่วยส่งเสริมให้การใช้งานโปรแกรมน่าสนใจมากขึ >นตํ�าที�สุด ซึ�งมีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 3.80 และเมื�อ

นํามาคิดค่าเฉลี�ยรวมจะมีค่าเฉลี�ยเท่ากับ 3.87 ซึ�งอยู่ในระดับความสําคัญที�มาก กล่าวคือ 

บุคลากรส่วนใหญ่ให้ความสําคัญกับปัจจัยทางด้านความน่าสนใจของโปรแกรมที�มาก 

พอสมควร                      

 

 


